O Jlorun9yecknud tan JAHHBIX B IIACKAIE




Jozuueckuit mun — >5mo npocmou cCmaHOApPMmMHblU
NOPSIOKOBBLU MUN, NPEOHAZHAYEHHBIU OJisl XPAHEeHUS]

J102UYEeCKOU NepemMeHHOU, KOMopas NPUHUMAenm 0OHO U3
B3HAYEHUIL:

True (ucmuna) unu False (noorwcw).

[TepeMeHHBIE TOTHYECKOrO THIIA OIUCHIBAIOTCS ITOCPEACTBOM
nacatudukaropa Boolean.

Var
Flag,t,p,q : Boolean;

J1J1s1 XpaHEHUs JJOTMYECKOU TIEPEMEHHOM OTBOJIUTCS OJAUH
0OaliT MaMATH.

BHyTpeHnHee npeacrapiieHue 3HadeHus false - O (Hynb),
3HaueHus true - 1.



Jloauyeckue (bynesckue) onepauuu

Jlornueckoe oTpuIianue
(MHBEpCHS)

Jlornyeckoe YMHOXKEHUE
(KOHBIOHKIIHS)

Jlormdeckoe cioKeHUe
(IM3BIOHKITHISA)

Uckmrouarotee MJ1M
(CII0’KEHHE TT0 MOIYJII0 2)




TABIMIIA UCTUHHOCTH JUIS JIOTUYECKHUX OIEPALIMH

A B notA |AandB| AorB |[AxorB
true true false true true false
true false false false true true
false true true false true true
false false true false false false




[lpbuopumem onepayuu:

JIlelicTBUS B CKOOKaxX
NOT
AND, ymuoxenue (*), div, mod, nenenue (/)

OR, XOR, caoxenune (+), Beruuranue (-)
<, > = <> <= >=

Hampumep:

A or B and not (A or B)



OripeoderieHbl criedyrouue
QQyHKUUU:

dyukuuss | AprymenTt |Pesyabrar Ha3znayenue
. .| Succ(false)=true, Succ(true) ue
Succ(x) JOTMYECKUM  [TOrHYECKUI
onpenaescHa
. .| Pred(true)=false, Pred(false) ne
Pred(x) JJOTUYECKUU [TIOTHYECKHM
onpeaeacHa
[IpoBepsieT HEYETHOCTh 3HAUYECHUS X.
Odd(x) LICJIbIN JTOTMYECKUU
odd (x) = true, eciid X HEYETHO;
. Bo3sBpaiaer nopsiakoBeiii Homep,
[TopsinkoBbIv . .
Ord(x) . LEJIbIN COOTBETCTBYIOIIMK 3HAYCHUIO X .
(Jiornueckuil)
Ord(False)=0, Ord(True)=1




Jlormueckuil TUII OIIPEICICH TaKUM 00pa3oM,

gro FALSE < TRUE.

DTO MO3BOJISIET MPUMEHSATh K OYJIEBCKUM
OIIEpaHaM BCE OIEpallUy OTHOILIEHUS.

BeM4uHEI JIOTHYEeCKOTO TUITA MOKHO BEIBOJUTH
nponenypoit WRITE, no Henw3s BBOgUTH
npouenypoit READ.



['TPMEP: N3BECTHLI KOOPOMHATLI TOUKMN.
OnPEOENNTL, MPUHALNEXUT N OHA 3ALUTPUXOBAHHOW
OBNACTW.

YpaBHEHUE OKPYKHOCTH:
(X'X0)2+(y'y0)2 = R2

OKpyXHOCTb1:
X2+y2 — 4

-2 2 X

"OKpYy>XHOCTBZ:
(x-2)+(y-2)* = 4

5 [Tapabouna:
Y =1,5x%- 6




Program ex_1;

var x,y: real;

In_circlel, in_circle2, in_parabol, in_obl, in_obl1, in_obl2: Boolean;

begin | V
writeln(‘vvedi x,y);

readln(x,y);
1n_circlel:=sqr(x)+sqr(y)<=4; . & '

in_circle2:=sqr(x-2)+sqr(y-2)<=4;
in_parabol:=y>=1.5* sqr(x)-6;
1in_obll:=1n_circlel AND NOT in_circle2;
in_obl2:= 1n_circle2 AND NOT in_parabol;
1in_obl:=1n_obll OR in_obl2;

writeln(in_obl);

end.



